

IX Международный Сибирский транспортный Форум.



С 22 по 24 июня 2022 г. в городе Новосибирске прошел IX Международный Сибирский транспортный форум и специализированная выставка транспортно – логистических услуг, коммерческого транспорта и спецтехника. В рамках форума состоялось ряд конференций и круглых столов.

В работе форума принял участие президент Российского автотранспортного союза Старовойтов Олег Игоревич, который на встрече с представителями союзов, ассоциаций и перевозчиками от Сибирского и Дальневосточного федеральных округов подробно обсудил ситуацию в сфере автомобильного транспорта и проинформировал участников совещания по основным направлениям деятельности Российского автотранспортного союза и полученных результатов.

